
合計 1004 名の方にお答えいただきました。ご協力いただいた女性のみなさま、本当にありがとうございました。　

女性目線の等々力改築アンケート結果発表

子連れ観戦について
子供連れ観戦の有無

1. ない
2. ある

59.7% ( 合計 599）
36.0% ( 合計 361)

子供連れ観戦の満足度の割合

1. とても満足・ほぼ満足
2. どちらでもない
3. 少し不満・非常に不満

15.1％ ( 合計 152）
11.6％ ( 合計 116）
10.4% ( 合計 104）

トイレについてのご意見　　　　　　　　　　　

バックスタンドのトイレは汚いので、メインスタンドを利用してます。バックもきれいにして！
ハーフタイムはトイレに並んで終わってしまう。間に合わないこともあります。
個室が狭いし、荷物を置く場所もないので、着替えがしにくい。
暗くてくさい。
床が水に濡れていて、汚い。
全身がうつる鏡がほしい！
荷物をかけるフックがほしい。
待つ場所がないし、狭いので、子供と一緒に入れない。
男の子用の立ってできるトイレがほしい。　　　　　　　　　
和式トイレに慣れていないので、洋式トイレを増やしてほしい。子供用の便座ふたがほしいです。
トイレットペーパーが少ない。試合後はないことが多い。
トイレットペーパーホルダーは縦に何個か入って取り替えやすいものがよい。ペーパーがたまに床に落ちている。
メインのアウェイ側の石鹸が出っ放し。
男子トイレにもオムツ換え台を置いてください。
便座がつめたい。
トイレの入り口と出口を分けて、ハーフタイムだけでも係員が誘導してくれると混雑緩和になると思います。
トイレそのものの全体のスペースを女性用は大きく設計した方がいい。
トイレの敷居が可動式になるトイレがあるので、試合前は外から入れて、開門後は中から入れるようにしてほしい。
洋式と和式の表示がほしい。
トイレの個室の向きを変えて、並ぶところから空きが分かるようにしてほしい。
多目的トイレを増やしてほしい。
トイレの個数と洗面台を増やしてほしい。
女子トイレの手洗い場が外から丸見えなので、目隠しをつけてもらえたらうれしいです。
化粧直しのスペースや着替えする場所があるとよいです。
夏はこもって暑いし、くさいので、換気を強くしてもらいたいです。
他のスタジアムに行くとトイレがきれいでうらやましくなります。

子供連れ観戦についてのご意見　　　　　　　　　　　

イベントが多いので、子供連れの来場は楽しいです。でも授乳室などの看板はもっと大きくしてほしい！
子供が小さい時は、キッズ専門の遊び場があればよいと思いました。
授乳室に仕切りがあれば、人の目を気にせず授乳ができると思います。数も増やしてほしいです。
子供が寝てしまった時、ゴール裏だと横にして寝かせられるのでありがたい。
託児室は今後も続けていってほしいです。
トイレ以外の場所にオムツ換え台を設けてほしい。
現在のオムツ換え台は転落事故の危険があるので、安全なものにしてほしい。（荷物を置く台もほしい）
幼児と一緒に見られるスペースがあるとうれしいです。
キッズルームや託児室は当日に入れるとよい。
階段が急で小さい子供が一緒だと危ない！
子供は着替えすることが多いので、そういう場所がほしいです。
子供がいると試合中にトイレに行くのですが、トイレにも試合の映像かせめて音だけ聞こえるとありがたいです。
子供用の高くなるイスがほしい。
子供たちが喜んでいるので、選手と触れ合える客席とピッチの距離感は残してほしい。
子供が試合に飽きたとき遊べるファミリーゾーンが欲しいです。気兼ねもしなくてすむし。
子供が走り回っていて、危なく思う時がある。
オムツを販売（自販機等）してくれると助かります。オムツのごみ箱もあるといいですね。

観客席についてのご意見

コンコースが狭くて危険。子供が踏みつぶされそうになり、とても怖いです。
ハーフタイム時の通路は、グッズ売り場とトイレと歩く人で身動き取れません。
とにかく屋根が欲しい。雨に濡れない場所が増えてほしい。
階段にヒビ・穴があいている箇所があり、危険です。
入場する際の入り口が狭い！特に雨天時はもう少し工夫してほしい。
階段・通路・トイレ・グッズ売り場等、人の流れの導線を考えて作ってください。
冬の時期のための暖房設備がほしい。
コーヒーのお店があればいい。
フロンパークなど、競技場の外にもきれいなトイレを作ってください。
階段が急。手すりがほしい。
等々力の一番好きなのは素晴らしいピッチ。屋根はがつくのは大賛成ですが、芝に快適な競技場にしてください。
もっとフロンターレカラーを多くしてほしい。
オーロラビジョンをアウェイ側に作ってください。
バリアフリーが少ないし、階段も急なので、エレベーターが欲しいです。
食事ができる休憩スペースをもっと増やしてほしい。
選手が走ってくる場所は残してほしい。
桜並木は残してほしい。選手バスを迎えるあの雰囲気がとても好き。

その他のご意見

座席の横幅が狭いため、隣に大きな人が来ると、接触することがあるのが困る。
荷物や飲み物を置く場所は必ず作って下さいね！
席が少ないので増やしてほしい。
観客席の傾斜をもう少しきつくしてほしい。前の人が大きいと、がっかりします。
おりたたみ式のイスはこれからも使わないで！あれは子供がはさまるので、危ないです。
座席の前が狭いので、出入りがしづらい。
雨に濡れない席が増えてほしい。
イスが硬いので、座布団やひざ掛けのレンタルがあるといいな。
荷物があると席のナンバーが見えず、不便。もう少し大きく表示してください。
ゴキブリが・・・
雨にぬれず、風が当たらない席がほしいです。
イスの下に荷物が入ったらいいと思う。
ピッチにより近い観客席がほしい。

みなさまのご意見
自由記入欄に書いて頂いた総数　　　　　　　　　　　　

56.0％ ( 合計 562)

（株）川崎フロンターレ／等々力陸上競技場の全面改修を推進する会


